
  

Reunião Ordinária de 27 de julho de 2015 
Ata nº 14/2015 
 
Aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior. 
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar os projetos de especialidades e deferir o 
licenciamento condicionado à apresentação dos elementos necessários à emissão do alvará de 
obras de edificação, referentes à ampliação de uma moradia que a Senhora Sandra Sofia Viana 
da Costa Graça, pretende levar a efeito na Rua de Baixo, em Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito e aprovar o projeto de arquitetura referente à construção de uma estrutura residencial 
para pessoas idosas, que a Senhora Bárbara Eugénia Martins Lousada, pretende levar a efeito 
na povoação de Edral, deste Concelho. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar os projetos de especialidades e deferir o 
licenciamento condicionado à apresentação dos elementos necessários à emissão do alvará de 
obras de edificação referentes à construção de um estábulo que o Senhor Filipe Miguel 
Martins, pretende levar a efeito em São Cibrão. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar os referidos documentos, e autorizar a 
abertura do procedimento por ajuste direto, referente à empreitada de ampliação do cemitério 
da povoação de Penhas Juntas. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, ratificar o despacho do Senhor Presidente da 
Câmara Municipal, referente à autorização da prorrogação de prazo da empreitada 
BENEFICIAÇÃO DO COMPLEXO DAS PISCINAS COBERTAS, até ao dia 31 de julho 
de 2015, mas sem encargos para o município. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito e autorizar a prorrogação do prazo da empreitada BENEFICIAÇÃO DO 
ESTÁDIO DE FUTEBOL DE REBORDELO – CAMPO EM RELVA SINTÉTICA, até 
31 de julho de 2015, mas sem encargos para o Município de Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir, um apoio financeiro do montante de duzentos e 
cinquenta euros (250,00€) à Associação Cultural e Desportiva Santo Antão de Romariz, 
destinado ao pagamento de despesas com a realização de jogos tradicionais. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir os apoios constantes da informação anteriormente 
transcrita, às freguesias mencionadas, destinados à aquisição dos lanches e pequenos-almoços 
para os alunos dos jardins-de-infância e da EB1, ao longo do ano letivo de dois mil e 
quinze/dois mil e dezasseis. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com a proposta de adjudicação, dos 
circuitos dos transportes escolares para o ano letivo de 2015/2016 e adjudicar os circuitos em 
causa, de harmonia com o relatório anteriormente transcrito e dar poderes ao Senhor Vereador 
detentor do pelouro da cultura, para negociar os circuitos que não forem adjudicados, ou que 
eventualmente haja necessidade de criar, devendo posteriormente informar a Câmara 
Municipal dessa negociação. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a cedência de exploração do bar sito na 
praia fluvial do Rabaçal, ao Sr. João Batista Miranda Martins, pagando como contrapartida a 
importância de cem euros (100,00€). 



  

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar a 5ª Alteração ao Orçamento da Despesa 
no valor de oitenta mil euros (80.000,00 €) e a 5.ª Alteração ao Plano Plurianual de 
Investimentos do montante de cinquenta e nove mil euros (59.000,00 €). 


